



ЛДПР

www.ldpr-tube.ru

ЛДПР tube

МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ
ДОСТУЧАТЬСЯ
ДО ВЛАСТИ!

Посети
интернет-ресурс!

Помогать людям

Говорит ЖИРИНОВСКИЙ

стр.2

Доверяй, но проверяй

Как навести в стране порядок

стр.3

Русская Атлантида

Возрождение отечественной культуры

стр.4

№ 12 (259) / 2011

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе
Издаётся ежемесячно с 1993 года. Распространяется во всех регионах Российской Федерации

www.ldpr.ru
ldpr.pf

АКТУАЛЬНО: СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

ОСТАНОВИТЬ БЕСПРЕДЕЛ!

ИДЁТ БОРЬБА ПРОТИВ РОССИЙСКИХ ПАТРИОТОВ

За последние двадцать лет мы не слышали ни единого похвального слова от руководителей государства в адрес русского народа. Это — страшный диагноз. Это — фактически приговор русскому народу, составляющему подавляющее большинство населения России.

400 лет назад в нашей стране началась Великая Смута. И сегодня смута продолжается, но в новом формате. Русский народ пытаются отправить в небытие. Во власти — не профаны, не «двоечники». Во власти — утилизаторы, могилщики России. И действуют они профессионально. Вы возмущаетесь этими действиями, но вам и в голову не приходит, что у них — иные цели. Не созидание, а разрушение, не рост численности народа, а его деградация и, в конечном итоге, истребление. Тэтчер, помните, излагала программу, согласно которой на территории России экономически эффективно проживание не более 15 миллионов человек! Это приговор, даже ничем не завуалированный. Давайте же посмотрим на реальные, а не телефирные деяния нынешней власти, чтобы трезво взглянуть на ужасающую действительность.

Взрывы жилых домов в сентябре 1999 года.

Утопленный в мутной воде (во всех смыслах этих слов) в августе 2000 года «Курск». Никто не опроверг версию, что АПЛ «Курск» была торпедирована американской субмариной «Мемфис».

Потом, в 2001 году, по просьбе американцев были закрыты оба наших разведывательных центра на Кубе и во Вьетнаме, благодаря которым мы получали до 70% разведывательной информации. Нам объяснили, что это было сделано ради экономии средств, на которые можно построить дома. Так много ли было построено домов для русского народа на эти сэкономленные деньги? Сколько конкретно русских семей получили от государства бесплатное жильё за этот срок?

В марте 2001 года было исполнено сокровенное желание американцев: затоплена орбитальная станция «Мир», дававшая до 30% всей разведывательной информации. Таким образом, мы окончательно лишились внешней разведки и самостоятельного развития отечественной космонавтики. Официальная причина та же: отсутствие денег на содержание и модернизацию станции. А конкретно — 70 млн долларов, которых у России не нашлось.

Окончание на стр. 2



УРОКИ ИСТОРИИ

МЫ БЫЛИ ПЕРВЫМИ

22 ГОДА БОРЬБЫ И ТРУДА

У ЛДПР День рождения! В декабре нам исполняется 22 года.

В обстановке кризиса советской политической системы 13 декабря 1989 года в Москве, на Рождельской улице, в доме 11/5 состоялось собрание инициативной группы, на котором было принято решение: создать Либерально-демократическую партию, избрать её Председателем Владимира Жириновского, утвердить Программу партии и провести её Учредительный съезд.

Это была первая в СССР оппозиционная политическая организация. Она объединила в себе людей, стремящихся остановить развал Отечества и сделать так, чтобы демократизация политического режима была эволюционной, то есть происходила бы без крови и революций.

В 1991 году партия выдвинула кандидатом на пост Президента Российской Федерации В. Жириновского, огласившего основные цели либерал-демократов: — защитить права русских не только на территории России, но и за её пределами;

— ввести новое административное деление страны (без национальных автономий — только губернии!), которое сделает Россию унитарным государством, соблюдающим права и интересы всех народов страны;

— поддержать армию, органы государственности и внутренних дел; — перестать пресмыкаться перед Западом и сориентировать российскую внешнюю политику, в первую очередь, на Юг и на Восток;

— ввести госмонополию на энергетику, транспорт, металл, внешнюю торговлю, алкоголь, табак и сахар;

— сохранить бесплатные медицинские услуги и образование, оказать помощь социально незащищённым слоям населения;

Окончание на стр. 4

ПОЛИТИКА

ВАХХАБИЗМ В ИСЛАМЕ — ЧТО БОЛЬШЕВИЗМ В ПОЛИТИКЕ

ОБ УГРОЗЕ РАДИКАЛЬНОГО ИСЛАМА. ВЗГЛЯД ИЗНУТРИ

Под флагом ваххабизма на Северный Кавказ проникла идеология исламского радикализма. Сегодня движение джихада вооружено радикальной идеологией священной борьбы за уничтожение безбожного Запада, в том числе и России.

Сегодня на смену главам бывшей сепаратистской Чечни к руководству движением джихада пришло молодое поколение командиров. Это фанатики, заражённые идеологией исламского радикализма, имеющие за плечами два класса медресе, с раннего детства не видевшие ничего, кроме войны, её жестокостей и гибели близких. Это силы

радикального исламского «интернационала».

Если в период чеченских войн терроризм использовался как практикуемый везде и всюду метод ведения войны и имел определённые военные и политические цели, связанные с сепаратизмом, то сегодня терроризм радикально видоизменился. Так, при захвате Бесланской средней школы в 2004 году боевики использовали заложников для достижения политических целей: вывода федеральных войск из Чечни и предоставления ей независимости (что умалчивалось долгое время). Сегодня же сторонников радикального ислама вообще не интересует судьба не

только чеченского, но и остальных народов Северного Кавказа. У них другие цели и задачи. Да и знамя другое.

Способно ли всё укрепляющееся движение ваххабизма расшатать устой единства российской государственности?

На сегодня общеизвестны три основные угрозы распаду России — несбалансированность экономики, цивилизационный конфликт и демографические проблемы.

Несбалансированность экономики заключается в неравномерном развитии федерального центра и регионов.

Окончание на стр. 4

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ ЛДПР!

ЧЕТВЁРТЫЙ ВАРИАНТ

ЛДПР 22 ГОДА ВМЕСТЕ С РУССКИМ НАРОДОМ!

После августа 1991 года в считанные месяцы Россия превратилась из самой сильной державы мира в отсталую развивающуюся страну, где хорошо живётся лишь бандитам, ворам-чиновникам и связанным с ними олигархам. Несмотря на наличие богатейших недр, с каждым годом Россия всё больше отстает от развитых стран. И нынешняя партия власти делает всё, чтобы наша держава отстала от этих стран навсегда и погибла, развалившись на части.

Как же нам спасти Родину? Какие преобразования в экономике, политике, культуре и социальной сфере надо совершить, чтобы вернуть Отечеству его прежнюю величие и модернизировать общество? ЛДПР уже более двадцати лет даёт чёткие, продуманные и правдивые ответы на эти вопросы.

Все партии власти, сменявшие одна другую на протяжении последних десятилетий: «Демократический выбор России», «Наш дом — Россия», «Отечество — вся Россия» и нынешняя — в итоге не справились с задачей эффективного управления страной.

Сегодня происходит разворовывание национальных богатств России на всех уровнях власти. Численность населения серьёзно уменьшилась, зато увеличился уровень преступности и коррупции. Продолжает увеличиваться неконтролируемая миграция из соседних стран.

Корень проблем в том, что в течение всего постсоветского времени власть в России передавалась не через механизмы равной политической конкуренции партий, а «по праву наследования». Побеждали не политические программы, а административный ресурс. Менялась «вывеска», но не суть власти. За 20 лет постсоветского развития ни одна партия власти так и не смогла сформулировать чёткой программы экономического и политического развития страны, очертить реальные контуры будущего для её граждан. И сейчас чиновники решают, сколь-

ко какая партия получит голосов избирателей в том или ином регионе.

ЛДПР констатирует: в России сложилась однопартийная политическая система — одна партия «побеждает» с большим отрывом на выборах всех уровней. Одна партия обладает реальной законодательной властью. Оппозиционные политические силы системно не допускаются к власти.

Богатый исторический опыт нашей страны убедительно доказывает, насколько важно для блага государства существование политической оппозиции и как опасна монополия на власть. Монополия на власть семьи Романовых привела к гибели последнего русского императора, а затем — к гибели самой Империи.

За 300 с лишним лет до этого монополия на власть династии Рюриковичей привела к коллапсу, к Смуте и едва не погубила Россию, которая была спасена лишь усилиями демократов, таких как нижегородский купец Кузьма Минин.

Окончание на стр. 3



ДЕПУТАТЫ ЛДПР

НАМ НУЖНА ЗДОРОВАЯ НАЦИЯ



И.В. Лебедев:
— Представители Правительства и Госдумы пытаются убедить нас в том, что каждое из положений законопроекта о внесении изменений в ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ» и ФЗ «О высшем и послевузовском профессиональном образовании» полно и чётко отражает его цель — развитие молодёжного спорта.

Я вынужден с этим не согласиться. На мой взгляд, все предыдущие выступления по этому вопросу несут лишь общий характер. Никто не сказал, например, как конкретно изменится жизнь нашей молодёжи, если мы поддержим ваш законопроект. Ведь все спортивные студенческие мероприятия, которые есть сейчас, как проводились, так и будут проводиться, прием ли мы этот закон или не приемем. Если есть соответствующая материальная база у высшего учебного заведения, там проводят спортивные мероприятия и студенты участвуют в спортивной жизни, если такой базы нет, этого делать не будут, даже если появится новый закон. При этом никто не хочет признавать главное: у Министерства спорта нет на всё это дополнительных средств. О чём тогда вообще говорить?

Нам нужна здоровая нация, а не бюрократические игры в законодательной сфере.

ЛЮДИ УЕЗЖАЮТ ИЗ СТРАНЫ



А.В. Островский:
— Госдума будет принимать ряд ключевых для жизни нашей страны законов: бюджет на следующий год и на плановый период, а также закон об охране здоровья наших граждан. Законы, конечно, нужны, только к реальной жизни, как всегда, как и большинство других законов, которые принимают в Думе голосами партии власти, они не имеют ни малейшего отношения.

Чем бюджет больше, тем больше он расхищается, потому что пока партия технического большинства управляет страной везде: на федеральном уровне, на уровне регионов, в высшем законодательном органе власти — невозможно решить проблему коррупции. Поэтому ровно настолько, насколько сегодня будет увеличен бюджет, он будет разворован, причём разворован в основном опять же членами правящей партии, так как именно они руководят регионами, руководят муниципальными образованияами, распределяют бюджеты. И самое страшное, что большинство из них знают это лучше меня, по своим губернаторам, по своим регионам, и, уже не стесняясь, обсуждают это в кулуарах.

Они говорят, что принимается социальный бюджет. И в чём он социальный? Люди уезжают из страны. Сколько угодно можно принимать законов, но до тех пор, пока не будет наведён порядок, жизни в стране не будет, и люди будут уезжать.

«ЗЕРКАЛЬНЫЕ» МЕРЫ



А.Н. Диденко:
— Набирает обороты скандал вокруг постановления судебного процесса над русскими лётчиками в Таджикистане. Очевидная надуманность и политический подтекст данного дела не вызывают сомнения у представителей мирового сообщества.

Фракция ЛДПР выразила своё резко негативное отношение к позиции официального Душанбе и предложила ряд жёстких «зеркальных» мер в отношении граждан Таджикистана, находящихся на территории России.

Например, эффективной мерой в отношении Таджикистана может стать запрет денежных переводов, которые таджикские мигранты из России посылают на родину, так как это весомая часть их семейных бюджетов, поскольку само государство не в состоянии выполнять функцию социального патронажа.

Правовое сопровождение мер в отношении Таджикистана призван выполнить внесённый на днях депутатами фракции ЛДПР проект закона, устанавливающий уголовную ответственность иностранных граждан за уклонение от выезда из Российской Федерации.

ОБЪЯВИТЬ АМНИСТИЮ



Y.E. Нилов:
— По случаю Дня народного единства фракция ЛДПР внесла на рассмотрение Государственной Думы проект постановления «Об объявлении амнистии». Мы предлагаем освободить из мест лишения свободы различных социальных групп, осуждённых по нетяжким статьям: беременных; женщин, имеющих несовершеннолетних детей; мужчин, имеющих детей в возрасте до трёх лет и ранее не отбывавших наказания; женщин старше 55 лет и мужчин старше 60 лет, а также имеющих первую, вторую или третью группу инвалидности.

Кроме того ЛДПР предлагает амнистировать осуждённых по ст.282 УК РФ, так как по ней отбывают наказание в основном русские патриоты.

Не секрет, что реальные сроки наказания отбывают лица, которые вынесли из магазина пакет продуктов для голодной семьи или украли копеечный мобильный телефон. А люди, которые совершают серьёзные преступления, воруя миллионы, грабя и убивая, откупаются или прячутся за границей.

С учётом того, что в настоящее время за решёткой находится большое число граждан, которые оказались там из-за судебной ошибки, коррупции, случайно оступились в жизни, мы считаем, что объявление амнистии могло бы стать знакомым событием, приуроченным ко Дню народного единства.

ПРИМЕРЫ НАДО ТИРАЖИРОВАТЬ



М.В. Дегтярёв:
— Согласно новым правилам жилищного кодекса, до 1 июля 2012 года собственники жилых помещений должны установить счётчики воды, а до 1 января 2015 года — счётчики газа. После этого срока водо- и газоснабжение будут отключать и ставить им приборы учёта в принудительном порядке. Счёт за установку включают в стоимость квартплаты.

Сегодня многие граждане не в состоянии оплатить установку по нынешним грабительским ценам. Рассрочка платежа всё равно ударит по карману простого человека.

Средняя стоимость установки приборов учёта: 6 000 рублей — прибор учёта газа; 4 200 рублей — приборы учёта горячей и холодной воды на два водопроводных стояка. А если стояков четыре: в ванной и на кухне? Тогда потребуется 8 400 рублей.

В нескольких регионах России отдельным категориям граждан предоставлена полная или частичная компенсация расходов по установке приборов учёта. Хорошие примеры.

ЛДПР разработала народный закон о компенсации льготникам всех расходов на приобретение и установку счётчиков.

ПОРЯДОК В ПОЛИЦИИ — СПОКОЙСВИЕ В СТРАНЕ



С.В. Иванов:

— Фракция ЛДПР всегда с огромным уважением относилась к тем сотрудникам правоохранительных органов, которые, несмотря на тотальную коррупцию в стране, честно и толково исполняют свои обязанности. И таких сотрудников должно становиться всё больше и больше, ибо всем ясно, что если будет наведён порядок в полиции, то в стране войдут спокойствие и люди перестанут бояться, что их ограбят, обворуют, изнасилуют или посадят на длительный срок за несуществующее преступление.

Поэтому мы уделили пристальное внимание обсуждаемому сейчас закону «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации». И увидели в нём немало недостатков. Главное — расплывчатость формулировок, которые можно по-разному трактовать.

Мы, например, согласны с тем, что все, кто работает в органах внутренних дел, должны знать российскую Конституцию и остальные законы нашей страны. Но где критерии таких знаний? Их нет. Недавно я предвзвил на станции технического обслуживания — документ, удостоверяющий личность. А мне отвечают, мол, их это не касается, потому что в их постановлении ни о законе, ни о депутатском удостоверении нет ни слова...

ГОВОРИТ ЖИРИНОВСКИЙ



РАЗДЕЛИТЬ ПОЛНОМОЧИЯ

Все беды России из-за того, что у нас государство не выполняет своих задач, зато чиновники активно вмешиваются туда, где не должно быть государственным управлением.

Государство должно брать на себя задачи, связанные со здоровьем, армией, внешней политикой, транспортом, преступностью, медициной и т.д. Так же это относится к управлению территориями, где есть угроза терактов или атак боевиков. Например, на Северном Кавказе следует ввести прямое президентское управление.

А в остальных сферах пусть проявляют инициативу простые люди, бизнесмены, руководители муниципальных и региональных структур. Надо отменить мелочный контроль государства над всякой ерундой и сосредоточить его усилия на стратегических направлениях. Тогда нам уже будут не нужны миллионы чиновников, которые не приносят никакой пользы народу.

ПОМОГАТЬ ЛЮДЯМ

Положение в сфере социального обеспечения — катастрофическое. И это притом, что на страну потоком льются сотни миллиардов долларов, которые платят развитые страны за русское сырьё. Ну, сколько можно мучить людей? Не пора ли, наконец, решить все проблемы «социалки» самым решительным образом?

Чтобы исправить ситуацию в корне, надо, прежде всего, оздоровить кадры, которые отвечают за социальные вопросы в стране. А обязательное социальное страхование должно обеспечить всем работникам надёжную защиту в случае потери ими трудоспособности из-за увечья, болезни, потери заработка при безработице и старости.

Нужно снизить цены на жильё, чтобы повысить его доступность для всех нуждающихся. Сейчас в цене на жильё 30 и более процентов — это не стоимость бетона, арматуры или кирпича, а коррупционные издержки.

Для повышения рождаемости семьям с тремя и четырьмя детьми государство должно дать существенные скидки от стоимости жилья.

Необходимо восстановить государственную систему бесплатного здравоохранения при допустимости коммерческого здравоохранения только как дополнения к ней.

Главное — решить проблему занятости, обеспечения работой. Для этого во всех программах, бюджетах — федеральных, региональных, а также в планах компаний и фирм основным показателем должна стать занятость населения. Особенно это касается села и малых городов. Нужно не бросать подкачки населению, а помогать людям самостоятельно решать свои проблемы: строить свои дома, увеличивать пенсионные накопления, выбирать сумму медицинской страховки и т.д.

ЕСТЬ О ЧЁМ ЗАДУМАТЬСЯ

ЛДПР знают во всём мире. А всё почему? Потому что только мы громко заявляем на весь мир: Россия больше никого бесплатно кормить не будет! Россия должна в своей внешней политике исходить исключительно из национальных интересов!

И это заставляет серьёзно задумываться о будущем геополитическом раскладе на планете не только профессиональных политиков и журналистов, но и широкую общественность зарубежных стран. А здесь есть, о чём задуматься. В том числе и руководству нашей страны.

Надо брать пример с европейцев. Они никому безвозмездно не помогают.

АКТУАЛЬНО: СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

ОСТАНОВИТЬ БЕСПРЕДЕЛ!

ИДЁТ БОРЬБА ПРОТИВ РОССИЙСКИХ ПАТРИОТОВ

Окончание. Начало на стр. 1

Зато нашлись деньги на покупку и содержание губернатором Чукотки Абрамовичем футбольного клуба «Челси» на общую сумму более 1 млрд выкачанных из России долларов. Или на выделение 1,4 млрд долларов Тельману Исмаилову на постройку отеля в Турции. И это без учёта 1 млрд долларов, которые предлагал Китай, лишь бы мы сохранили «Мир».

А с какой целью в 2005 году были проаны Китаю исконно Русские земли — остров Тарабаров и часть острова Большой Усурийский на реке Амур, а также остров Восточной на реке Аргунь в Читинской области, итого в общей сложности около 367 кв. км нашей территории?

Власть должна ответить за беспрецедентный всплеск этнической преступности...

За последнее десятилетие смертность населения России, и в особенности его русской части, достигла фантастических размеров. Этот факт заставляет задуматься об умышленном создании таких жизненных условий в стране, которые рассчитаны на полное физическое уничтожение наших людей. Положение можно оценивать исключительно как

катастрофическое, особенно в отношении государствообразующего народа — русских, число которых уменьшается уже в геометрической прогрессии.

Стремительно пустеющие русские земли власть заселяет выходцами из Азии и Кавказа, тем самым провоцируя межнациональные конфликты и проводя политику мягкого геноцида русского населения с вытеснением его с исконной отеческой земли и заменой пришлыми этносами.

Свои действия по привлечению мигрантов власть объясняет тем, что нашей растущей экономике не обойтись без дополнительной рабочей силы, так как своего населения давно уже не хватает. А зачем нам эта растущая экономика при катастрофическом вымирающем народе? Для кого экономику-то развивать?..

Сегодня на русской земле самым бравым, самым нищим, самым несчастным и угнетаемым народом является именно государствообразующий русский народ. За счёт разорённых русских регионов идут средства на «восстановление» Чечни и Южной Осетии, обеспечение беспрецедентных трат на организацию Олимпийских игр в Сочи, Чемпионата мира по футболу и т.д., и т.п. На каждого жителя северокавказского национального региона из бюджета выделяется примерно 50 тысяч рублей, а на жителя русской области — в среднем около 5 тысяч, что есть в 10 (!) раз меньше. Продолжается заселение сред-

ние убийц и насильников в тюрьмах; за каждого наркомана, алкоголика и проститутку, которые не смогли стать инженером, военным или многодетной матерью. За каждого олигарха, живущего за счёт ограбления русского народа; за каждого голодающего труженика, за каждого безработного; за каждый выкачанный из страны рубль; за каждого умершего от безысходности русского человека. За каждую скрытую и явную пропаганду в СМИ сексуальной распущенности, педерастии, русофобии, шкурничества, алкоголизма, наркомании, проституции, толерантности, космополитизма и прочих западных «мультикультурных ценностей». За каждую развращённую юную душу; за каждую сломанную судьбу; за каждого русского парня, сидящего по выдуманной экстремистской статье; за каждого полицейского и чиновника, обирающего русский народ; за каждого брошенного на произвол судьбы русского человека, живущего в странах бывшего Союза...

Смута не закончилась в ноябре 1612 года. В 1993 году расстреляли русских патриотов. Сегодня — уже 20 лет — мы переживаем смутное время, до сих пор не зная, кто мы и что будет дальше.

Негодия были 400, 200, 100 лет назад, и в наше время они есть. И против патриотов России идёт борьба.

Сегодня существует лишь одна политическая партия, которая 22 года говорит нам всю правду. Мы, ЛДПР, можем дать стране другой сценарий развития. Мы не будем толкать её к экстремизму — наоборот. Перед праздником 4 ноября — Днём народного единства и преодоления смуты — мы предложили объявить амнистию. Выпустить из тюрем всех детей, женщин, пенсионеров, инвалидов, стариков и всех тех, кто находится там по статье 282 Уголовного кодекса. И кто против этого? Партия власти и её подпевалы.

Надоел беспредел!

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

КАК ЭТО БЫЛО

ГОРЬКАЯ ПРАВДА

Начавшийся недавно процесс «Березовский против Абрамовича» сильно изменил мнение Запада об эпохе Ельцина. На допросах в Высоком суде Лондона всплывает правда о российских «демократах». Оказалось, что развалившие СССР людишки — вовсе не гиганты мысли и отцы русской демократии, а банальное жульё, растащившее богатства, накопленные потом и кровью народа.

Мировая общественность теперь с интересом ждёт, когда после разоблачений деятелей 1990-х годов пойдёт речь о 2000-х годах, о современных российских чиновниках, крышующих олигархов и уводящих за границу русские деньги. Страшно интересно знать: почему в самой-то России до сих пор нет ни одного подобного процесса?

ЧЕТВЁРТЫЙ ВАРИАНТ

ЛДПР 22 ГОДА ВМЕСТЕ С РУССКИМ НАРОДОМ

Окончание. Начало на стр. 1

Монополия на власть коммунистической партии неоднократно приводила её к внутренним распрям (когда одна группировка истребляла другую) и, в конце концов, привела к гибели СССР.

Сейчас же монополия одной партии привела страну к тотальной коррупции, когда самые высокие и ответственные должности спокойно достаются отнюдь не лучшим представителям рода человеческого, а тем, кто знает, кому и сколько заплатить и кто имеет эту возможность. Власть создаёт для себя однопартийную вертикаль, потому что везде — её люди. Нельзя постоянно игнорировать предложения оппозиции! Она должна быть реальным контролёром власти, а не декоративной надстройкой «для демократии».

Чтобы избежать гражданской войны, нужно передать народу реальное право выбора Президента и депутатов законодательных собраний. То же самое касается и стратегии дальнейшего развития страны.

Чтобы избежать гражданской войны, нужно передать народу право выбора...

Эта стратегия должна отражаться в программе развития России, которую российские партии следует самостоятельно, без давления сверху, разрабатывать и представлять на суд общественности.

ЛДПР предлагает четвёртый вариант. Что имеется в виду?

Вариант №1 — это политика КПСС. Она полностью обанкротилась за время пребывания коммунистов у власти с 1917 по 1991 год, доведя могучую державу до краха и «навесив» на неё огромные долги. На счету у коммунистов — десятки миллионов беззастенчиво убитых русских людей. И сегодня последователи КПСС не в состоянии предложить ничего нового, кроме крови, диктатуры и всеобщей нищеты.

Вариант №2 представлен в лице так называемых «демократов» всякого рода. Они уже успели политически обанкротиться за время нахождения у власти с 1991 года и ничего больше предложить не могут. За их плечами — развал страны, гибель отечественной экономики и позорное заискивание перед Западом, превратившее могучую Россию в третьеразрядное государство.

Вариант №3 — партия власти. Главные «достоинства» этой партии — отсутствие хоть какой-то внятной идеологии, небывалый расцвет коррупции, демографическая катастрофа, рост преступности (особенно этнической) и обострение межнациональных отношений.

Вот таковы три варианта развития страны, которые уже были предложены народу России и которые себя дискредитировали.

ЛДПР предлагает гражданам России **вариант №4**. Мы просто русские демократы — по духу, центристы — по политическим убеждениям, либералы — по методам действий и тактике борьбы. Наш идеал — Россия, Свобода, Уверенность. Именно за этими ценностями — будущее нашей страны и всего разумного мира в целом. Мы предлагаем, в первую очередь, ликвидировать монополию на власть и предоставить её большинству, то есть русскому народу.

Русские в России составляют большинство населения — 80%. Из этого нетрудно сделать вывод, что только про партию, которая защищает интересы русского народа и поднимает все эти вопросы, можно сказать, что она законно, демократическим путём избрана в парламент. А русских защищает — ЛДПР. Именно благодаря ей осуществляется четвёртый вариант развития России: развитие страны в интересах большинства, в интересах русского и дружественных ему народов.

Разрушители России сделали революцию 1991 года под якобы демократическими лозунгами, придя к власти за счёт преступного заговора. В результате от России были отторгнуты территории с населением свыше 100 миллионов человек. Что можно сказать о положении русского народа сейчас? Русские — **РАЗДЕЛЁННЫЙ НАРОД!**

Из некоторых стран русских просто выгнали (Грузия сделала это первой из всех союзных республик). Русских изгнали даже из семи северокавказских республик, входящих в Российскую Федерацию, причём совершенно безнаказанно.

А русские? Они терпят, как с 1917 по 1991 год терпели антирусскую власть большевиков. Будут и дальше терпеть национальный гнёт в Прибалтике, Закавказье, Средней Азии и даже в России, пока не будет осуществлён предлагаемый ЛДПР четвёртый вариант.

Россия нуждается эволюционная, продуманная политическая реформа. Наша политическая система должна находиться в рамках Конституции и обла-

дать реальной демократией и конкуренцией политических сил.

ЛДПР считает, что возрождение мощи и величия России невозможно без укрепления центральной власти, то есть российской государственности. Следует законодательно ввести принципиально новые положения, в том числе в Конституцию страны. ЛДПР добивается преобразования России из федеративного государства в унитарное (единое), в президентскую демократическую республику с однопалатным парламентом — Государственной Думой.

Национально-территориальное деление, как показал печальный опыт СССР, ведёт к гибели государства. Оно провоцирует нарастание межнациональных конфликтов и нарушение прав граждан по национальному признаку, а также ведёт к дальнейшему развалу государства. К тому же, существующие ныне административные границы субъектов Федерации искусственны: они были созданы без учёта исторических и экономических факторов.

Не стоит отказываться и от варианта объединения на добровольной основе в рамках России всех территорий бывшего СССР, так как в условиях геополитических и климатических изменений в мире жизнеспособными могут быть только единые и сильные державы.

В едином Российском государстве должен быть единый государственный язык — язык подавляющего большинства населения страны, то есть русский. При этом всем народам должно быть обеспечено право свободно развивать свою культуру, язык, письменность, национальные традиции при помощи национально-культурных структур. Это, а также укрепление материального достатка населения и единства государства, позволит избавиться от крайних проявлений национализма.

Реализация этих и других предложений ЛДПР позволит превратить Россию из аморфного федеративного государства в унитарное (единое) государство с сильной исполнительной властью. Это ни в коем случае не подрывает основы демократического общества. Все утвердившиеся в стране свободы будут сохранены, будет стимулироваться деятельность политических и общественных организаций.

Особое внимание следует уделить проведению свободных и честных выборов в стране. Демократия — это, прежде всего, свобода выбирать и быть избранным. За фальсификацию выборов следует строго наказывать, это одно из самых тяжелейших государственных преступлений. Надо бороться за то, чтобы у людей был выбор.

В настоящее время 169 представителей ЛДПР являются депутатами законодательных собраний в 60 субъектах Федерации. В парламентах этих субъектов созданы фракции ЛДПР. 1845 кандидатов от ЛДПР избраны в органы местного самоуправления, из них 60 человек возглавляют муниципальные образования. Всего в органах власти всех уровней работает 2 054 члена ЛДПР.

Выдвигая принципиальные положения и конкретные предложения по совершенствованию государственного устройства,

которые в короткий срок спасут Россию от катастрофы:

— Ввести безалоговый режим на территории Дальневосточного федерального округа. Тогда там начнётся экономический бум: туда поедут миллионы людей и пойдут многомиллиардные инвестиции.

— Вернуть все деньги из-за рубежа. Сначала предложить физическим и юридическим лицам сделать это добровольно, а потом действовать в соответствии с законом. Мы не говорим: «Отобразь!» Мы лишь хотим вернуть в российские банки наши деньги, чтобы они работали на отечественную экономику.

— Ввести прямое президентское правление на территории всех республик Северного Кавказа — 90% его жителей хотя бы этого и единодушно одобряют такое решение.

— Отменить ЕГЭ в школах и вступительные экзамены в вузах — принимать в высшие учебные заведения надо всех желающих и по итогам первой сессии оставлять в институтах тех, кто может и хочет продолжать учёбу дальше.

— Сделать более демократичной избирательную систему в России, снизив избирательный барьер для партий, участвующих в выборах в Государственную Думу. Мы поддержали снижение с 2016 года избирательного барьера до пяти процентов, если потребуется, поддержим и трёхпроцентный барьер, а в 2021 или 2026 году — однопроцентный. А ещё необходимо сделать выборы независимыми от того, какая из участвующих в них партий богаче, чтобы победу на выборах давали не деньги (это, по сути, коррупция), а реальная работа партии на благо избирателей.

— Россия должна стать унитарным государством. Административное деление страны — только по географическому, территориальному признаку, без какой-либо национальной окраски. Мы уважаем все народы России, но при этом подчёркиваем: на её территории есть 120-миллионный народ — русские.

— Ввести визовый режим въезда в Россию для граждан Средней Азии и Закавказья (кроме Казахстана).

ЛДПР по-настоящему волнуется будущее нашей страны, судьба русского и других народов, населяющих современную многонациональную Россию.

Партия власти закрывает глаза на всё происходящее, ей подпевают остальные

Поэтому рубль, вложенный туда сегодня, уже через 3-5 лет даст как минимум двукратную отдачу. Развитие своей промышленности, а не импорт — это постоянные доходы бюджета.

2. Снижение объёма теневой экономики. Сейчас это 25% валового продукта. Но только по данным статистики. Реально — больше. Это, фактически, равно годовому бюджету России. Надо арестовывать на 10 лет — за укрывание доходов, фальсификацию налоговой и бухгалтерской отчётности, плюс новые честные кадры на всех уровнях. И теневая экономика станет официальной, и с ней будут идти в бюджет налоги. Вот вам 10 трлн рублей в год на возрождение России.

3. На 5 лет ввести запрет на вывоз капитала из страны. Уже вывезли за годы реформа как минимум 500 млрд долларов. Это 15 трлн рублей, в полтора раза больше бюджета. Если это не остановить, вывозить будут ещё больше. Но эти деньги

Мы предлагаем ликвидировать монополию на власть и предоставить власть русскому народу...

надо было бы направить на строительство жилья и дорог. Свою страну надо обустроивать, а не заграницу.

4. Сейчас разворовывается не менее 20% бюджетных средств. Это уже более 3 трлн рублей. Чтобы их получила Россия, надо сменить большинство чиновников. Можно, к примеру, пригласить на высокие чиновничьи должности потомков русской интеллигенции, дворян, проживающих за границей. Вот вам источник финансирования.

5. Ввести конфискацию имущества в России и за границей у чиновников и их родственников. Полезны не бездарные развлекательные программы по телевизору, а трансляция ряда показательных процессов над коррупционерами, чтобы все поняли последствия дачи и получения взяток.

6. Надо серьёзно заняться малым и средним бизнесом, который работает в науке и в реальном производстве. Освободить его от налогов на два года, ввести льготные ставки арендной платы за землю и помещения с последующим их вы-



Митинг, Ноябрь 1997.



Митинг, Ноябрь 2011.

ЛДПР видит в этом путь к укреплению Российской государственности.

Это соответствует коренным интересам всех граждан страны, независимо от национальной принадлежности. Российская государственность должна быть сценарием монолитной национальной волей, источником которой может быть только русский народ. Российская государственность должна стать колыбелью нового, более справедливого общества, которое обеспечит свободное развитие и достойную жизнь для каждого гражданина России.

ЛДПР предлагает государству в срочном порядке совершить следующие дей-

политические силы. ЛДПР смело и честно говорит о проблемах, про которые не принято упоминать в высших эшелонах власти. Партия власти не оправдала людских надежд и не выполнила ни одного своего обещания, потому что они ничем не обеспечены.

ЛДПР знает, где найти средства для реализации Программы возрождения России.

Вот шаги, которые надо предпринять для этого:

1. Развитие отечественного машиностроения, судостроения, авиастроения, лёгкой и пищевой промышленности, сельского хозяйства. Это окупаемые отрасли.

ЭТО СТРАШНО ИНТЕРЕСНО

Наконец, в 2011 году эксперты ВОЗ впервые заявили, что использование мобильного телефона действительно связано с развитием рака мозга. И это несмотря на то, что учёные уже не раз говорили: постоянное воздействие радиочастотных сигналов может отрицательно образом повлиять на здоровье человека. Да и многие владельцы телефонов, которым приходится очень часто ими пользоваться, жалуются на постоянные головные боли, потерю памяти и концентрации, напряжение в барабанных перепонках и внезапные приступы усталости.

Проанализировав множество исследований на данную тему, учёные признали, что риск возникновения злокачественной опухоли увеличивается из-за использования сотовых. Для того чтобы в мозгу появилась раковая опухоль, нужно 20-30 лет активно пользоваться таким телефоном по 2-3 часа в день. Таким образом, вред от мобильного вполне сравним с вредом, наносимым курением и алкоголем.

Россия — самая щедрая страна по списанию долгов. Причем зачастую это приносит ей явный вред. Самые крупные из последних списаний: Ливии (4,5 млрд долларов), Афганистану (11,6 млрд долларов) и Ираку (12 млрд долларов). Увы, особой лояльности к России у нового руководства этих стран не появилось.

В последнее время Россия снова обрела вкус к выдаче займов (Венесуэле, Монголии, Абхазии, Южной Осетии, Молдавии, Сербии, Болгарии, Армении, Киргизии). Даже Республика Науру (население около 15 000 чел.), явно никогда ничего и никому не собирающаяся возвращать, получила от доброй России кредит в 50 млн долларов (на «реализацию социальных программ» — эх, узнали бы про это наши пенсионеры и инвалиды или матери, стоящие в очереди, чтобы устроить своих малышей в детский сад).

Число халывщиков с каждым годом растёт: о своём желании одалживаться в России заявили даже страны Евросоюза. А почему бы и не одолжить у русских денег, раз они всем всё прощают?

Сами русские выплачивают свои долги до последней копейки. Мы вернули назад даже кредиты, взятые в иностранных банках династией Романовых.

МНЕНИЕ

ДОВЕРЯЙ, НО ПРОВЕРЯЙ
КАК НАВЕСТИ В СТРАНЕ ПОРЯДОК

В одном из популярных сетевых супермаркетов произошла такая мизансцена.

— Мужчина, — сказала солидная женщина средних лет, обращаясь ко мне, — что вы так небрежно бросаете на контрольные веса продукты, вы не получите правильного веса.

— Женщина, — ответил я, — извините за грубую фразу, на них хоть заднице сидишь, правильного веса всё равно не получишь. Смотрите фокус: я кладу на них двухсотграммовую (!) пачку финского масла и констатирую, что весы накручены на 26 граммов. А раз накручены контрольные веса, значит, коррумпированы правоохранительные органы. Как говорится, всё, приехали, дальше дороги нет, тулик. Что же — на одни контролирующие органы заводят другие, и так до бесконечности? Это же полный абсурд!

Похоже, женщина испытала настоящий психологический шок.

До чего же простодушен наш народ, чем и пользуется нынешняя власть! А ведь проверить проще простого, так как фасованные импортные продукты всегда под ручкой.

Кстати, особенно круто накручены весы, на которых взвешивают овощи. В одном серьёзном компьютерном журнале было написано, что функция, которой чаще всего пользуются на своём мобильном телефоне европейцы (никогда не догадаетесь!) — это калькулятор. Хочется с ехидством сатирика спросить: может, потому у них и порядка больше?

Современная психология утверждает, что практически во всех цивилизованных странах около 10% от общего числа людей не будут воровать ни при каких обстоятельствах. Примерно тот же процент людей будет воровать несмотря ни на что. А остальные 80% поведут себя, что называется, куда ветер дунет.

Согласитесь, 10% — это совсем мало для того, чтобы полностью укомплектовать контролирующие органы. Даже если назначить только начальников, которые сами не воруют, то они и подчинённым не дадут погреть руки. Вот так, на самом деле всё очень просто, нужна только политическая воля.

Сергей ЛЮДИНОВСКОЕ

УРОКИ ИСТОРИИ

МЫ БЫЛИ
ПЕРВЫМИ22 ГОДА
БОРЬБЫ И ТРУДА

Окончание. Начало на стр. 1

— возродить с помощью господдержки разрушенные перестройщиками и псевдодемократами научные институты, транспорт и промышленность;

— покончить с коррупцией;

— решить демографическую проблему за счёт усиления роли мужчин в российском обществе и оказания моральной и материальной поддержки женщинам при рождении ими детей.

12 декабря 1993 года состоялись первые в истории постсоветской России выборы. На них имеющая всенародную поддержку Либерально-демократическая партия завоевала 12,3 миллиона голосов. Это позволило партии сформировать в Госдуме депутатскую фракцию. И все прошедшие с тех пор годы наши депутаты отстаивали с трибуны Госдумы внешнеполитические интересы страны, боролись за восстановление отечественной экономики и культуры и защищали права простых людей.

За время работы в Государственной Думе депутаты фракции ЛДПР внесли на её рассмотрение свыше семисот законопроектов. Их принятие принесло бы народам России процветание и вернуло ей прежнее экономическое и геополитическое могущество. И если бы нам не приходилось постоянно преодолевать противодействие со стороны антинародных, антирусских сил, то в России сегодня были бы лучшие законы в мире и мы жили бы счастливо и достойно.

Аналитический центр ЛДПР



ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

НАЗОВЁМ СВАЛКУ ИМЕНЕМ ГУБЕРНАТОРА

У нас в селе был большой пожарный пруд, не раз спасавший наш посёлок от огня. И вот какой-то бандит, прикрываемый местной администрацией, превратил этот пруд в свалку. Теперь если будет летом жара — все, на фиг, сгорим. К тому же, в весенний паводок вода от талого снега, до этого стекавшая в пруд, зальёт целиком два села. И администрация района, и прокуратура, и другие областные власти говорят нам: «Идите к чёрту со своим прудом, быдланы, нам плавать, сгорите вы или потонете».

Поскольку вся эта публика относится к партии власти, то, видимо, стоит назвать наш пруд именем кого-либо из этих господ — лидеров этой партии или губернатора, назначенного нам ево. Может быть, когда на карте района появится новое географическое название, власти зашевелится?

А.В. Кочкин, Ульяновская область

ИЗДЕВАТЕЛЬСТВО НАД НАРОДОМ

Год болю, ходить не могу. А в поликлинике говорят: «В больнице мест нет, вы лучше зарядку делайте, и тогда всё само собой пойдёт». В аптеке говорят: «Социальных лекарств нет, покупайте дорогие препараты по коммерческим ценам». Это какое-то издевательство над народом, а не медицина!

Одна только скорая медицинская помощь работает. Приедут, уколуют, и легче становится.

Обращался в Минздрав. Там говорят: «Ничем помочь не можем». А за каким лядом они тогда деньги получают?! Выгнать их надо оттуда.

Не стала бы я писать, если бы у меня одной такая беда случилась. Находилась я по кабинетам, наслушалась, на что у их дверей люди жалуются. Все кланут нашу медицину в хвост и в гриву. А ведь я живу в столице России. Даже не представляю, что творится в провинции.

Г.М. Хализова, г. Москва

В ТЮРЬМУ НАДО САЖАТЬ ЧИНОВНИКОВ

Правильно говорит Жириновский: нельзя сажать в тюрьму за украденную булку. Тюрьма — это академия преступности. И если молодой парень входит туда просто человеком, пусть и оступившимся, то выходит он оттуда уже матерым «академиком». В тюрьме должны сидеть чиновники, превратившие Россию в воровскую малину. А то — что получается: нищая страна кормит за счёт налогоплательщиков целый миллион зеков.

При всём при том, уровень преступности у нас зашкаливает. В городе ещё ничего. А вот в деревне, случись что, даже и защищаться нечем. Разве что вилами или лопатой.

А.С. Матусова, Свердловская область

**ЛДПР**

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!
Подпишись на газету ЛДПР
и журнал «За русский народ»
в любом почтовом отделении.

Индексы в каталоге «Роспечати»:
федеральная газета ЛДПР —
32528 (для организаций);
32527 (для индивидуальных подписчиков);
журнал «За русский народ» — 84239.

ПОЛИТИКА

ВАХХАБИЗМ В ИСЛАМЕ —
ЧТО БОЛЬШЕВИЗМ В ПОЛИТИКЕ

ОБ УГРОЗЕ РАДИКАЛЬНОГО ИСЛАМА. ВЗГЛЯД ИЗНУТРИ

Окончание. Начало на стр. 1

Несбалансированность — это и несправедливое, по мнению краин, распределение доходов от регионов к центру, и региональная технологическая отсталость, и тяготение регионов к внешним центрам силы, таким как Китай и Япония на Дальнем Востоке, Евросоюз и Турция на Кавказе и т.д.

Цивилизационный конфликт подразумевает конфессионально-культурную несовместимость и этнокультурную разобщённость (на Кавказе).

Проблемы демографии — уменьшение доли коренного населения, разлом между поколениями.

На Северном Кавказе были и присутствуют в настоящее время эти три угрозы вместе. Это значит, что мы продолжительное время «сидим на пороховой бочке».

Дело мира на Кавказе настолько хрупкое и тонкое, что доверять его одним нашим чиновникам — опасно и даже безнадёжно. Засилье коррупции в чиновничьей среде, несменяемость власти путём «свободных и честных» выборов, наступление на конституционные права и свободы внутри самой России — всё это способствует расширению социальной базы для политического и религиозного радикализма, увеличению пропасти недоверия к власти со стороны граждан. Тем более что коррупционированные чиновники, ответственные и кормящиеся на средства налогоплательщика, в республиках Северного Кавказа сами платят дань руководителям ваххабитов в целях обеспечения своей личной и имущественной безопасности. Считаю, что питательной средой радикального религиозного и политического экстремизма на Северном Кавказе можно считать коррупционированное

чиновничество. То есть — саму власть.

Отсюда мораль: чтобы стабилизировать ситуацию, пора сменить власть.

Людям надоело, что с советских времён «у руля» — одни и те же лица. Поколение комсомольских вожак не имеют ресурса, в том числе идеологического, чтобы адекватно реагировать на идеологию ваххабизма. По большому счёту, они носители равных, но одинаково революционных идей.

Сегодня, чтобы реально противостоять радикализму, во власти нужны приверженцы демократических ценностей, сторонники государства в обществе и государства принципов Закона и Права. Но, как мы понимаем, и большевики, и ваххабиты далеки от демократии, от законности и соблюдения прав и свобод граждан. Обе идеологии по своей сути и характеру — экстремистские.

Многим, в особенности старшему поколению, известно, что такое большевизм и как много бед он принёс народам России из-за разного рода экспериментов по реализации утопических идей строительства земного рая — коммунизма. Точно также, радикальные исламисты ваххабиты пытаются экспериментировать над исламским миром, чтобы обеспечить своим единоверцам рай на небесах.

Какие цели и задачи ставили большевики в 1917 году: разрушение Российской империи, российской государственности; установление единоличного господства своей коммунистической идеологии в России и во всём мире. Всего этого большевики добивались испытанными методами тотального насилия и физического истребления своих политических противников.

Спрашивается: чем не «ваххабизм» в политике?

Мы на два десятилетия опоздали с дебольшевизацией государственного и общественного устройства страны. Большевики у нас ещё во власти. Кому на пользу повторение ошибок прошлого в настоящем? Естественно, что только нашим идеологическим противникам. Сторонникам радикальных течений в политике и религии.

Международный террористический «интернационал» (как в своё время и коммунистический) умело использует сложившуюся на Северном Кавказе социально-политическую обстановку. Бедность, тотальная коррупция власти, демографический взрыв, массовая безработица среди молодёжи — всё это составляющие классического бульона для вирусов исламской революции.

Между тем, авторитет и влияние религиозных священнослужителей, которые прислуживают этой власти, естественным образом падает. Такой власти и таким священнослужителям рядовые верующие перестают доверять.

Признаёт это власть или нет, но такой политической она создаёт базу для исламского джихада на Северном Кавказе, толкая в его лагерь всё большее число рекрутов.

Сегодня приходится признать, что власть и простые люди гребут в это сложное время в разные стороны. На капитанском мостике у нас пусто, а лодка плывёт в тумане. В этом и проявление бездарности и неадекватности нашей власти. В отсутствии здравого смысла при выборе координат движения. ЛДПР знает и более двадцати лет предлагает лекарства, способные спасти страну от напасти ваххабизма и её развала.

*Зам. Руководителя
Владикавказской первичной
организации ЛДПР
Джабраил ГАБАЧИЕВ*

ЧТО СДЕЛАНО

РУССКАЯ АТЛАНТИДА
ВОЗРОЖДЕНИЕ
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ КУЛЬТУРЫ

ЛДПР занимается русским вопросом уже 22 года. Страна не будет развиваться без русских, они — цемент, который скрепляет Россию. ЛДПР предлагает больше общаться, чаще встречаться, восстанавливать русскую культуру и защищать её от посягательства. Мы приглашаем всех принять участие в деле возрождения «Русской Атлантиды».

Первые мероприятия в рамках проекта «Русская Атлантида», которые организуют активисты и сторонники ЛДПР, прошли сразу в нескольких российских регионах.

В музее истории Воронежского аэроклуба состоялся урок мужества со школьниками двух местных школ. Ребятам рассказали о подвигах, совершённых в годы ВОВ русскими лётчиками и десантниками.

В Вологде состоялось сразу три мероприятия. В ДК «Речник» было организовано занятие интерактивной мастерской народного творчества. Опытные педагоги провели мастер-классы для участников, среди которых были в основном дети. Второе мероприятие в этом регионе — пикет у местного торгового центра с раздачей листовки проекта «Русская Атлантида». Плюс к тому, Вологодская общественная организация содействия возрождению традиций русского народа «Исток» организовала показательные выступления с использованием костюмов и вооружения различных эпох в целях популяризации русской истории.

По Краснодарскому краю, Ростовской и Воронежской областям в поддержку «Русской Атлантиды» был проведён автопробег.

В Белгородской области была организована экскурсионная поездка студентов из различных регионов в военно-исторический музей-заповедник «Прохоровское поле», а также посещение музея «Третье ратное поле России», в котором увековечена память тысяч солдат и офицеров, погибших в борьбе с фашистскими захватчиками на «Огненной дуге». По убеждению организаторов мероприятия, «эти объекты являются неотъемлемой частью великой культуры и славной истории нашей страны». А их посещение «передаёт дух и отвагу русского народа в минувших героических событиях и пробуждает чувство патриотизма у современного поколения».

Все отчёты об уже проведённых акциях опубликованы на форуме «Русской Атлантиды». В регионах, где состоялись эти мероприятия, их организаторы и представители ЛДПР настраиваются на дальнейшую совместную работу и уже планируют будущие проекты. Со всей страны продолжают поступать новые заявки на проведение мероприятий.

Контактная информация и условия акции — на официальном сайте проекта «Русская Атлантида» zaldpr.ru

Виктория СВИСТУНОВА

ВРЕМЯ
МОЛОДЫХ
www.molvremya.ru
СОБЫТИЯ ПЛАНЫ
ФАКТЫ МНЕНИЯ
Всё, что интересует
современную молодёжь!
Двери Молодёжной организации
ЛДПР открыты для всех, кто хочет
найти и реализовать себя
в общественно-политической жизни,
творчестве, науке, спорте.
г. Москва, Луков пер., д. 9.
Тел.: (495) 632-93-62, e-mail: orm-ldpr@mail.ru

ЮМОР

> — И что все Фурсенко ругают? Да ему через десять выпускники благодарственные письма писать будут! Так и будут писать: «уважаемый каспадин мениздр аброзаваей!»

> Почему современные технологии одновременно позволяют производить банки пива, которые не разлагаются на свалке за 100 лет, и кузова автомобилей, которые гниют за 3-4 года?

> Президент России пообещал, что скоро во всех сельских домах появится Интернет. Благодаря ему люди смогут быстрее узнать, когда у них появятся газ, горячая вода, отопление и канализация.

> После того как по всем каналам ТВ показали, что жертвы лесных пожаров в России получают новые благоустроенные дома, леса в России спасти уже не удастся.

> — Почему обещанного 3 года ждут?
— Потому что, согласно ст. 196 ГК РФ, через 3 года истекает срок исковой давности.

> Если купюру в 5 000 рублей сложить пополам, то её площадь точно совпадёт с площадью жилья, которое можно купить на 5 000 рублей.

> Двое разговаривают:
— Ну, что ты думаешь об этих кандидатах?
— Что? Да нам просто повезло, что выберут только одного!

> Опыт последних двух лет в России показал, что если не повышать зарплату, то число миллиардеров в стране возрастает в среднем вдвое каждый год.

> Вопрос правительству: «Почему, как покупать пиво, так до 18 лет — все дети, а как бесплатный проезд, так дети бывают только до 7 лет?»

Дополнительную информацию можно получить по телефонам: (495) 623-02-44, 624-08-69 или на сайте www.ldpr.ru

ПРИХОДИ!
на традиционные
митинги ЛДПР

**23 февраля, 1 мая,
12 июня, 22 августа,
4 ноября и 11 декабря**

место проведения: г. Москва,
Пушкинская площадь, начало — 14:00

ЛДПР

Либерально-демократическая партия России
Председатель: Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9. Тел.: (495) 623-02-44, 624-08-69,
e-mail: info@ldpr.ru, web: www.ldpr.ru, ldpr.pf, www.ldpr-tube.ru

Государственная Дума ФС РФ. Фракция ЛДПР
Заместитель Председателя ГД ФС РФ: Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.

Руководитель фракции ЛДПР: Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

Молодёжная организация ЛДПР
Руководитель: Вадим Евгеньевич ДЕНЬГИН
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9. Тел.: (495) 632-93-62,
e-mail: orm-ldpr@mail.ru